



SPOLUPRACOVNÍCI NA BOŽÍM DÍLE

(MATOUŠ 28,18-20)

Vy jste byli povoláni ke svobodě, bratři. Jen nemějte svobodu za příležitost k prosazování sebe, ale služte v lásce jedni druhým.

Galatským 5:13

Matouš 28:1-20 Když uplynula sobota a začínal první den týdne, přišly Marie z Magdaly a jiná Marie, aby se podívaly k hrobu. 2 A hle, nastalo velké zemětřesení, neboť anděl Páně sestoupil s nebe, odvalil kámen a usedl na něm. 3 Jeho vzezření bylo jako blesk a jeho roucho bílé jako sníh. 4 Strážci byli strachem bez sebe a strnuli jako mrtví. 5 Anděl řekl ženám: "Vy se nebojte. Víím, že hledáte Ježíše, který byl ukřižován. 6 Není zde; byl vzkříšen, jak řekl. Pojdte se podívat na místo, kde ležel. 7 Jděte rychle povědět jeho učedníkům, že byl vzkříšen z mrtvých; jde před nimi do Galileje, tam ho spatří. Hle, řekl jsem vám to." 8 Tu rychle opustily hrob a se strachem i s velikou radostí běžely to oznámit jeho učedníkům. 9 A hle, Ježíš je potkal a řekl: "Budte pozdraveny." Ženy přistoupily, objímaly jeho nohy a klaněly se mu. 10 Tu jim Ježíš řekl: "Nebojte se. Jděte a oznamte mým bratřím, aby šli do Galileje; tam mě uvidí." 11 Když se ženy vzdálily, někteří ze stráže přišli do města a oznámili velekněžím, co se všechno stalo. 12 Ti se sešli se staršími, poradili se a dali vojákům značné peníze 13 s pokynem: "Řekněte, že jeho učedníci přišli v noci a ukradli ho, když jste spali. 14 A



doslechne-li se to vladař, my to urovnáme a postaráme se, abyste neměli těžkosti." 15 Vojáci vzali peníze a udělali to tak, jak se jim řeklo. A ten výklad je rozšířen mezi židy až podnes. 16 Jedenáct apoštolů se pak odebralo do Galileje, na horu, kterou jim Ježíš určil. 17 Spatřili ho a klaněli se mu; ale někteří pochybovali. 18 Ježíš přistoupil a řekl jim: "Je mi dána veškerá moc na nebi i na zemi. 19 Jděte ke všem národům a získávejte mi učedníky, křtěte ve jméno Otce i Syna i Ducha svatého 20 a učte je, aby zachovávali všechno, co jsem vám přikázal. A hle, já jsem s vámi po všechny dny až do skonání tohoto věku."

I. NEPŘEKONATELNÁ AUTORITA



II. NEPŘEKONATELNÝ ÚKOL

III. NEPŘEKONATELNÉ UJIŠTĚNÍ



OZNÁMENÍ:

Pravidelná shromáždění:

Úterý 17⁰⁰ – biblická hodina a modlitební setkání

Neděle 9³⁰ – Shromáždění církve. Kázání Jan Suchý, vedení Pavel

Borovanský (Ž 128), písně Markéta Borovanská.

V neděli budeme mít **modlitební setkání** od **8,30 hod.**

Velikonoce – na **Velký pátek** bude shromáždění od 18,00 hod.

V pondělí společný výlet s táborákem, dá-li Bůh.

Sborová dovolená je plánována od soboty **27.7.** do soboty **3.8.2024.** Místo bude upřesněno.

Bělorusko: Nová náboženská omezení vstoupila v platnost

Nový náboženský zákon má vstoupit v platnost 5. července. Všechny náboženské obce se do jednoho roku od nabytí účinnosti zákona mají znovu zaregistrovat. Každé náboženské společenství, které nezíská registraci, bude považováno za nezákonné, a tudíž mu budou za veškeré aktivity hrozit trestní postihy. Znění právních předpisů hojně využívá pojmy jako "extremismus" a "terorismus", aby odůvodnilo tyto změny. Když Eric Monk ze Slovanské misie evangelia hovořil s místními pastory, řekli mu, že jsou si zákonů vědomi a dělají, co mohou, aby vládě vyhověli. „To neznámá, že s vládou souhlasí,“ oznámil, „ale chtějí být lidmi, kterým se nedá nic vytknout.“ Pro baptistické sbory Rady církví byla nutnost registrace vždy vnímána jako omezení jejich svobody vyznání. Tyto sbory se odmítají registrovat u vlády, a tím hodlají pokračovat v tom, co vždy dělaly od doby, kdy byla povinnost registrace zavedena za dob Sovětského svazu.

Kdo doufají v Hospodina, jsou jak hora Sijón: nepohne se, strmí věčně.

Žalm 125:1